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Slovo na úvod 

 
Milí čitatelia, 

     

ani sme sa nenazdali a prvý polrok školského roka  

2022/2023 je za nami. Polročné výsledky sme zapísali do 

výpisov z klasifikácie, ktoré si v týchto dňoch preberiete 

od svojich pani učiteliek. Je v nich zapísaná vaša snaha a 

aktivita na vyučovaní a tiež výsledky správania 

a dochádzky. A práve pri dochádzke by som sa rada 

zastavila... Vymeškaných vyučovacích hodín je veru 

neúrekom, ale potešujúce je, že v tomto polroku sme 

nezaznamenali ani jednu neospravedlnenú vyučovaciu 

hodinu. Za túto skutočnosť patrí všetkým žiakom 

poďakovanie. Verím, že v druhom polroku sa nám 

spoločnými silami podarí zlepšiť skóre 

i v ospravedlnených hodinách a znížime ich počet. 

Skúsime to? Veľmi by ma to potešilo. Držím vám všetkým 

palce a prajem veľa úspechov v druhom vyučovacom 

polroku. 

PaedDr. Miroslava Poliaková 

 

 

 



Zaujímavosti z ASC agendy 
 

                               
Štatistika k 31.1.2023                                      

 v základnej škole je 340 žiakov, z tohto počtu 5 

žiakov študuje v zahraničí 

 v prvom polroku  

o sme vymeškali 14655 vyučovacích hodín, 

všetky sú ospravedlnené, 

o z celkového počtu žiakov neprospeli 4 žiaci, 

o  1 žiak mal zníženú známku zo správania. 

    

 



Novinky  

V rubrike Novinky priebežne informujeme o dôležitých 

zmenách v škole v aktuálnom školskom roku. 

 

*** 

V adventnom čase sa amfiteáter pred našou školou zmenil 

na obrovský adventný veniec. Dokonca sa stal najväčším 

adventným vencom na Slovensku. K jeho výzdobe sme 

prispeli vyrobenými ozdobami, ktoré vznikali na hodinách 

výtvarnej výchovy, či počas aktivít v školskom klube detí.  

Krásu a jedinečnosť venca si prišlo pozrieť veľa ľudí zo 

širokého okolia. A zopár fotiek prinášame i my. 

 

 
Rekordný adventný veniec pred našou školou 



  
  

Ozdoby na adventom venci z dielne ŠKD a našich žiakov 

 

 
 



Návšteva v školskej knižnici  

2.časť 

 

 
 

Novootvorenú školskú knižnicu je možné využiť aj ako 

študovňu. Počas otváracích hodín v knižnici môžete 

pracovať na počítači, tablete, pripravovať si referát, či 

hľadať potrebné informácie. PC i tablety sú pripojené na 

internet. Samozrejme, v študovni platia podobné pravidlá 

ako v počítačovej učebni – je zakázané meniť akékoľvek 

nastavenia, treba dodržiavať pokojné pracovné 

prostredie a po skončení práce zariadenie vypnúť.  

 

 

Pripomíname, že: 
školská knižnica je pre žiakov školy otvorená 

vždy v pondelok od 14,00 do 15,00 hodiny. 

 



Z našej tvorby 
 

V triednych kolektívoch vznikajú aj v tomto školskom roku mnohé 

krásne dielka. Prinášame vám niektoré z nich.  

*** 

Tentoraz sme zavítali na hodinu techniky do 5.B. Žiaci 

v školskej dielni vyrábali hmyzie domčeky, ktoré na jar 

vynesú do areálu školy. Piataci merali, pílili a zahanbiť sa 

nedali ani dievčatá. Ako sa im pri práci darilo? Pozrite sa 

na to! 

 
 

   
Podľa obrázkov si premysleli pracovný postup, pripravili 

potrebný materiál, pracovné nástroje a pustili sa do 

roboty! 

  
 

 

 



Piataci pracovali naozaj usilovne  

a na svoje výrobky sú právom hrdí! 

 

 
 

  
 

*** 



 

Krásne a hodnotné projekty vznikli i na hodinách 

prírodovedy vo štvrtom ročníku. Tentoraz bol témou 

vesmír a naša slnečná sústava. Štvrtáci sa nedali 

zahanbiť a ich nádherné výtvory ste mohli obdivovať na 

dolnej chodbe školy.  

 

 

  

  

  

 



Z akcií v škole vyberáme ... 

V predvianočnom čase sme sa naša škola už po druhýkrát 

zapojila do charitatívnej akcie s názvom „Koľko lásky sa zmestí 

do krabice od topánok“. Cieľom podujatia je pripraviť darček 

pre seniorov v domovoch – vianočnú krabicu od topánok 

zabalenú vo vianočnom papieri a naplnenú malými pozornosťami, 

ktoré starkých iste potešia.  

 

V minulom roku sa krabičky zbierali v materskej škole 

a v tomto roku v základnej škole. Spoločnými silami sme 

naplnili 88 krabíc, ktoré putovali do domovov v našom okrese.  

 

 
Za aktivitu, organizáciu, za láskavosť a ochotu pomôcť 

dobrej veci patrí všetkým, ktorí sa zapojili naše 

VEĽKÉ POĎAKOVANIE! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pripravuje redakčná rada časopisu Školák 

Ročník: XXIV. 

Číslo: 2 

 


